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I.  Úvod 
 Firma ENTO Železiarstvo spol. s.r.o. bola založená Zakladateľskou listinou dňa 2.1.2000 v 
zmysle ust.§ 24,57 ods.3, 105-153 Zák.č.513/91Zb.v znení neskorších predpisov. Zápis 
do Obchodného registra bol uskutočnený 23.10.2000.   
Predmetom činnosti spoločnosti je kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 
a iným prevádzkovateľom živnosti. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, výroby a služieb. 
Konkrétne sa spoločnosť zaoberá predajom železiarskeho tovaru. 
 
 
II.  Spoločníci 
 
Ing.Kováčik Radoslav  – spoločník spoločnosti vklad 50% 
Hanzel Miroslav           – konateľ spoločnosti vklad 50% 
 
 
III.   Oznámenie o schválení závierky  

Riadne valné zhromaždenie na svojom zasadnutí schválilo účtovnú závierku za rok 2018 
a schválilo rozdelenie výsledku hospodárenia. 

 
 
IV.   Hlavné výsledky 

Spoločnosť ENTO Železiarstvo s.r.o. za rok 2018 vykázala  hospodársky  výsledok – zisk vo 
výške 27.726,67 Eur pred zdanením.  Daň z príjmov za rok 2018 v sadzbe 21 % je vo výške  6.592,45 
Eur 
 

 Výnosy:              4,564.028,06 Eur 

 Náklady                  4,536.301,39 Eur  
 

 HV :                                                                                 27.726,67 Eur 

 Položky zvyšujúce HV:                                           8.635,99 Eur  

 Položky znižujúce HV:                                               4.970,00 Eur    
 
Vlastné imanie spoločnosti predstavuje hodnotu   1,702.975,40 Eur 
 
V ročnej účtovnej závierke k 31.12.2018 je vykázaný zisk po zdanení  v celkovej výške 21.134,22 Eur 
 

 
 
 
 
V.   Účtovné princípy a postupy 
 
1. Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a 

postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. V súlade s týmito 
predpismi je účtovná závierka zostavená na základe účtovníctva, ktoré je vedené v peňažných 
jednotkách slovenskej meny v Eurách. 

 
2. Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenskú menu kurzom 

určeným v kurzovom lístku ECB ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu, v účtovnej závierke ku 
dňu jej zostavenia. 

 
3. Účtovníctvo je vedené na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za 

základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na 
dátum ich platenia, s výnimkou podľa zákona 595/2003 o daniach z príjmov, § 17, ods.21a § 19, 
ods. 4   –daňové výdavky len po zaplatení. 

 
4. Uplatňuje sa príncíp opatrnosti, sú vyjadrené riziká, znehodnotenie a straty, ktoré sa týkajú 

majetku a záväzkov a sú známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky. 
 
5. Pokiaľ je účtovné ocenenie majetku nižšie ako trhové ocenenie, majetok sa nepreceňuje. 

Významné rozdiely sa komentujú v prílohe k účtovným výkazom. 
 
6. Uplatňuje sa princíp obstarávacích nákladov pri obstaraní majetku a ocenenie jednotlivých druhov 

majetku a záväzkov nasledovne: a) hmotný a nehmotný investičný majetok obstarávacími cenami, 



do vedľajších nákladov vstupuje clo a prepravné a iné obstarávacie náklady /balné, poštovné,.../. 
Úroky a kurzové rozdiely patria do vedľajších nákladov do doby ich zaradenia do používania. 

 
a) zásoby: sú oceňované obstarávacou cenou. Súčasťou ceny obstarania sú náklady súvisiace s  

obstaraním: prepravné, balné. Obstarávacia cena je v analytickej evidencii rozdelená na cenu 
obstarania  (účet  131/101,2,3,5,6 obstaranie tovaru) a na náklady súvisiace s obstaraním (účet 
131/200). 

      
Vedľajšie náklady súvisiace s obstaraním (účet 131/200) sa do nákladov rozpúšťali  zápisom 504/001 
// 131/101,2,3,5,6   podľa vzorca: 
 
 
 
  PS + prírastky tovaru  

   /p/ percento podielu =           
  úbytok tovaru   

       
       
       

       

       

       
b) pohľadávky a záväzky sa oceňujú nominálnymi hodnotami. Opravná položka nebola tvorená.  

 
Investičný majetok je odpisovaný podľa odpisového plánu, ktorý bol stanovený  s ohľadom na odhad 
reálnej životnosti. Účtovné odpisy sú do roka 2013 zrýchlené,  nový majetok nadobudnutý po roku 
2013 je odpisovaný rovnomerne. Po roku 2014 je nový majetok odpisovaný zrýchlenou metódou. 
Odpisovať sa začína v roku zaradenia do používania. Od 1.1.2015 došlo v zákone o dani z príjmov k 
výrazným zmenám v oblasti odpisovania majetku, medzi ktorými bolo aj rozšírenie odpisových skupín 
zo 4 na 6 . Investičný majetok odpisujeme rovnomernou metódou.                              

 
Odpisová skupina 1                          4 roky                                
Odpisová skupina 2                    6 rokov                     
Odpisová skupina 3                            8 rokov                              
Odpisová skupina 4     12 rokov         
Odpisová skupina 5                          20 rokov   
Odpisová skupina 6   40 rokov                           
 
Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb v zákone o daniach z príjmov. 
 

 Rozdiel medzi daňovými a účtovnými odpismi je položkou znižujúcou výsledok hospodárenia. 

 Opravné položky k investičnému majetku neboli tvorené. 
 
 
 
O naložení s výsledkom hospodárenia (ziskom) za účtovné obdobie 2018 vo výške 21.134,22 € 
rozhodne valné zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:  
zisk sa ponechá na účte 428 - nerozdelený zisk minulých rokov 21.134,22 €.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


